

全面、客观、准确记录鹤壁发展历程

《鹤壁年鉴》(2007卷)出版发行

本报讯(记者 安荣)日前,由市人民政府主办、市地方志办公室组织编撰的《鹤壁年鉴》(2007卷)正式出版发行。新出版的《鹤壁年鉴》(2007卷)全面、客观、准确记录了2006年1月1日至12月31日我市政治、经济、文化、社会的基本情况,设特载、要闻、大事、大事记、市情概览等33个类目150多个分目及1200余个条目,配发各类图片图表230

余幅(幅),全书共计110万字。《鹤壁年鉴》(2007卷)突出体现鹤壁地方特色,门类齐全,编排科学。全书紧紧围绕市委、市政府的中心工作,采用“靓丽鹤壁”、“动感鹤壁”、“数字鹤

壁”等专题栏目,再配以重点项目建设、经济总量对比图等彩色图片,让人耳目一新。截至目前,该书在全省同类年鉴出版发行中名列前茅。

据了解,目前全国编撰出版的各级各类年鉴有1100余部,仅河南出版的各类年鉴就有110余部。《鹤壁年鉴》(2007卷)曾以显著的地方特色和高质量的编撰水平,荣获全省首届地方年鉴综合奖第一名。

百姓热线

3313880
13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

——热线反映——

吃顿火锅 险酿火灾

新区张先生来电反映:11月23日中午,他和朋友在山城区红旗街东段某火锅店就餐,服务员点燃火锅灶具时因操作不当,险些引起火灾。张先生建议店方对服务员进行必要的消防知识培训,以便应对突发情况。

首席记者 柯其其

佯装借手机 其实为偷车

新区王先生来电反映:上周一天晚上8时许,他正在店里干活时,进来一名男子要求借用他的手机,因为他不肯借,对方一直纠缠不休,过了一会儿才悻悻离去。这时从外面回来的家人告诉他,停放在店门口的一辆电动三轮车不见了。他这才醒悟过来,原来刚才借手机的男子故意分散他的注意力,目的是掩护外面的同伙偷车。首席记者 柯其其

——热线回音——

宽带改线 要办移机手续

新区刘先生来电反映:最近他想把电脑从新家搬回旧家,两处相距不过50米,因为宽带安装在新家,他希望网通公司能把他的宽带线路改接到旧家。

鹤壁网通公司回复:出于系统维护的需要,改装宽带线路需要用户办理移机手续才能继续使用。目前,他们应刘先生的要求,外线组工作人员已经对其宽带线路进行了改装,但刘先生仍然需要办理移机手续后才能继续使用。记者 孙敏

故障频仍 供暖延迟

11月24日新区三和佳苑居民李女士来电反映:11月14日,她把今冬暖气费交到小区物业后,小区物业承诺15日准时供暖,可直到现在也没有供暖,她想知道何时才能用上暖气。

11月25日三和佳苑物业办郭女士回复:由于11月5日新区热力一站试通暖气时主管道崩裂,直到20日才修复,因此小区供暖延迟。针对这一情况,他们已通知居民暖气计费从20日算起。21日,又因小区供暖支管道漏水,被迫停止供暖。现已修复完毕,交过今冬暖气费的住户均可用上暖气(3号楼除外,开发商尚未安装暖箱、阀门等供暖配套设施),但需要确认住户家里有人后,他们才会打开暖气阀门,以防止居民家里的暖箱漏水。记者 刘善新



为迎接2008年北京奥运会的到来,市发改委退休干部何先生,耗时半年,用了整整2008根冰糕木棍,按比例制作了一座北京天安门城楼模型。 记者 车国胜 摄

他们是校园“守护神”

鹤壁工贸学校 王登月

每当来到鹤壁工贸学校淇滨新校区,走在充满生机而又宁静的校园,我们就不禁对守护在这里的保安员们肃然起敬,他们是校园的“守护神”。

2005年秋季,鹤壁工贸学校淇滨新校区迎来了首批新生,当时学校正在建设中,周围还都是庄稼地,远离市区,校园安全成了大家关注的突出问题。这时,学校请来两位保安,他们是市保安公司五大队的马景福和张昌宇,他们担起了管理住宿生、校园安全保卫工作。为了保证学生和学校财产安全,他们以校为家,加班加点,每天工作10多个小时,时常很难吃上一顿可口的饭菜。他们恪尽职守,以自己的辛勤付出维护了一方平安,赢得了全校师生及家长的好评。

2006年秋,随着学校建设规模不断扩大,保安力量也不断加强,当年成立了保卫科,并设了门岗,安装了电动大门,学校安全状况进一步改善。今年秋季,新校区的第三个学年,学生人数激增,门岗及1700多名住宿生需要管理,安保工作更加繁重,学校又增加了数名保安员。

新区在发展,学校在发展,我们不会忘记许许多多像马景福、张昌宇这样的好保安。

我最喜爱的优秀保安员征文

投稿邮箱:淇滨大道197号
市保安服务公司
联系人:张建军
电话:13939206566
电子信箱:hb2060@126.com

1根电缆“咬”住货车 齐腰拉断3根线杆

本报讯(记者 原昆鹏)11月23日20时40分,记者途经山城区长风中路与朝阳街十字路口时,只见一辆行驶中的大型货车由于车身触到了路面的一根电缆,将十字路口北面的一根水泥线杆齐腰拉断。

据记者观察,事发时这辆大货车打算由长风中路南向西面的朝阳街转弯,这时,后转向灯一下挂住了路面上的一根电缆,由于货车正在行驶中,巨大的冲击力瞬间把十字路口北面与电缆相连的3根水泥线杆齐

腰拉断。事后记者得知,被拉断的线杆为通信线杆,一度导致附近固话线路中断,后经网通公司紧急抢修,线路很快恢复正常。

附近一位居民告诉记者,这已经是第二次发生类似事故

了。前天下午4时左右,一辆大货车行驶到这里时,车尾部突然被电缆缠住,幸亏车速较慢,司机把线缆拉下来车才过去。“这电缆幸亏不是高压电线,不然肯定要出大事。”这位居民说。

凌晨3时抢劫 早上8时被抓

本报讯(首席记者 柯其其)11月23日凌晨3时许,田某等4人在山城区某废旧物品回收站实施了抢劫,早上8时4人便被警方悉数抓获,并供述了他们近期实施的多起抢劫、

抢夺、盗窃犯罪事实。当日凌晨3时许,山城区公安分局鹿楼派出所接到报警,称4名男子在一家废旧物品回收站实施抢劫。警方立即赶到现场,并迅速在周边设卡盘查。5时,

警方在走访市中医院时获知,有3名男子一小时前来该院就诊,其中一人受伤,包扎后随即离开医院。据此警方迅速查明,田某有重大作案嫌疑,随后在某网吧附近将伺机再次作案

的田某、王某抓获,上午8时又将犯罪嫌疑人胡某、姬某抓获。经审讯,该团伙还供述了近期实施的多起抢劫、抢夺、盗窃犯罪事实。目前此案正在进一步审理中。(线索提供:山宣)

顾客自备7样菜品 店方加价35元

顾客抱怨火锅店加价太高 店方表示可再商议

本报讯(记者 邓少华)11月24日,市民王先生向记者反映,几天前他和朋友到新区某饭店吃火锅,当时他们由于自备了一些菜品,被饭店告知要加收“燃气费”,没想到结账时饭店加收了35元“燃气费”。“我们总共自备了7样菜品,锅底和其余10多样菜品由饭店提供,咋能用掉35块钱的燃气费呢?”王先生说。

对此,市发改委收费科一位工作人员表示,目前餐饮价格实行市场调控,饭店对顾客自备菜品加收“燃气费”他还是首次听说,但这笔收费该不该收

以及收多少,目前还没有相关规定。

市消费者协会认为,如果饭店没有提前告知顾客自备菜品需要额外加收费用,顾客可以拒付,至于加收的费用该收多少,目前没有相关规定。

王先生则认为,饭店对此收取一定费用可以理解,但7样菜品加收35元钱显然太高了。

26日,记者与新区这家火锅店的负责人杨先生取得了联

系。杨先生称,他们已及时开会研究了此事,认为不论起因如何,类似因加收“燃气费”与顾客发生争执的事,以后将不会再发生。杨先生说,饭店是销售饭菜的场所,遇到顾客自备菜品,他们很尴尬。至于每样菜品加收5元“燃气费”确实有点高,今后再遇到此类情况,所收费用将酌情再议,总之一定要让顾客满意。杨先生还向王先生和他的朋友表示歉意。